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7.1. Uluslararası hakemli dergilerde yayınlanan makaleler (SCI, SSCI, Arts and Humanities)
- Maden T, Bayramlar K, Maden C, Yakut Y. Investigating the Effects of Appropriate Fitting Footwear on Functional Performance Levels, Balance and Fear of Falling in Older Adults: A  Comparative-Observational Study, Geriatric Nursing, 2021, 42(2): 331-335. (SCIE)
7.2. Uluslararası diğer hakemli dergilerde yayınlanan makaleler
- Tuba Kaplan Maden, Yusuf İnanç, Çağtay Maden; Investigation of the relationship between the carotid intima-media thickness and trunk control in the acute phase of ischemic cerebrovascular disease, The Turkish Journal of Neurology, 2020, 26(3):197-201. (Scopus)
- Çağtay Maden, Begumhan Turhan, Tuba Maden, Kezban Bayramlar; Investigating the effects of head posture muscles’ viscoelastic parameters on pulmonary and functional capacity in healthy individuals, Physiother. Q. (Q4- Scopus- accepted)
7.3. Uluslararası bilimsel toplantılarda sunulan ve bildiri kitabında basılan bildiriler
- Erkin Oğuz SARI, Tuba MADEN, Çağtay MADEN, Kezban BAYRAMLAR; Investigation of The Relationship Between Exercise Capacity and Fatigue, Depression, Sleep Quality in Elderly Individuals, 6. Uluslararası Multidisipliner Çalışmaları Kongresi; 2019, Gaziantep, Sözel Sunum.
- Tuba Maden, Günseli Usgu, Serkan Usgu, Çağtay Maden, Kezban Bayramlar;  Vıbratory Sensory Traınıng Devıce: A Bıomedıcal Innovatıon, I. International Congress on Physiotechnotherapy; May 9th to 13th, 2018, Sarajevo, Bosnia and Herzegovina, oral presentation.
- Çağtay Maden, Tuba Maden, Serkan Usgu, Dilek Yamak, Kezban Bayramlar; a portable mechanical chest wall ossilator, I. International Congress on Physiotechnotherapy; May 9th to 13th, 2018, Sarajevo, Bosnia and Herzegovina, oral presentation..
- Çağtay MADEN, Kezban BAYRAMLAR, Tuba MADEN, Erkin Oğuz SARI, Begümhan TURHAN; Comparıson Of Cognıtıve Sıtuatıons and Dual Tasks of Indıvıduals Wıth Internet Gamıng Dısorders And Healthy Subject: A Pılot Study, Cukurova 5th Internatıonal Scıentıfıc Researches Conference, October 9-11,2020, Adana, TURKEY, oral presentation.
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- Kaplan, T., Bayramlar, K., Maden, Ç., Günseli, U. S. G. U., & YAKUT, Y. (2018). Yaşlı bireylerde ayakkabı uygunluğunun düşme korkusuna olan etkisinin araştırılması. Journal of Exercise Therapy and Rehabilitation, 5(3), 167-172.
7.6. Ulusal bilimsel toplantılarda sunulan ve bildiri kitabında basılan bildiriler 
7.7. Diğer yayınlar 
8. Projeler 
- Tuba MADEN, Çağtay MADEN, Kezban BAYRAMLAR; Nörolojik rehabilitasyon için telerehabilitasyon uygulaması,  SmartBİGG 2018/2. (Başvuru).
- Çağtay MADEN, Tuba MADEN, Kezban BAYRAMLAR, Ömer Ertuğrul MERAL; Portatif göğüs duvarı osilasyon cihazı, SmartBİGG 2018/2. (Başvuru).
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10. Bilimsel ve Mesleki Kuruluşlara Üyelikler
             - Türkiye Fizyoterapistler Derneği, Nörolojik Fizyoterapi Grubu, TORAKS derneği
11. Ödüller 
                         - Çağtay Maden, Tuğba Badat, Tuba Maden, Deniz Erdan Kocamaz, Özlem Keskin, Dilek Yamak, Kezban Bayramlar; Spınal Muscular Atrophy Type 1 And Cyst Fıbrosıs Case Report; Iv. Uluslararası Katılımlı Pediatrik Rehabilitasyon Kongresi ; 2017, Poster Sunumu III.lük ödülü

